

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1438/2003 z dnia 12 sierpnia 2003 r. ustanawiającego przepisy wykonawcze do polityki dotyczącej floty wspólnotowej, określonej w rozdziale III rozporządzenia Rady (WE) nr 2371/2002**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 204 z dnia 13 sierpnia 2003 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 04, tom 06, s. 30)

W całym tekście:

zamiast: „poziom referencyjny”,

powinno być: „poziom odniesienia”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 639/2004 z dnia 30 marca 2004 r. w sprawie zarządzania flotami rybackimi zarejestrowanymi w regionach peryferyjnych Wspólnoty**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 102 z dnia 7 kwietnia 2004 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 04, tom 07, s. 61)

W tytule i w całym tekście:

zamiast: „regiony peryferyjne”,

powinno być: „najbardziej oddalone regiony”.

---